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Kit de pacote de refrigeração
Broca direcional 2024
Modelo nº 144-2555

Instruções de instalação

Instalação do kit
Nota: Guarde todas as ferragens.
1. Coloque a máquina numa superfície nivelada,

ligue o motor, ligue a bateria, desligue o
interruptor para a posição DESLIGAR e retire a
chave.

2. Drene o líquido de refrigeração do sistema;
consulte o Manual do utilizador.

3. Retire os capots frontal e traseiro.
4. Retire as placas guia laterais e placa da

dobradiça do capot.
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Figura 1

5. Desligue o tubo do reservatório do líquido de
refrigeração e remova o reservatório do líquido
de refrigeração e suporte.
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Figura 2

6. Remova a montagem do amortecedor do capot
traseiro.
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7. Retire o resguardo do suporte.
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8. Utilizando duas pessoas, retire as placas
laterais.
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9. Desaperte os parafusos em ambas as cintas do
resguardo de refrigeração.
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10. Retire as peças de esponja.
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11. Desligue e ligue os tubos hidráulicos.
12. Desligue os tubos do radiador.
13. Retire e desligue o conjunto de refrigeração.
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14. Utilizando as ferragens do conjunto anterior,
ligue os dois novos refrigeradores em ambos
os lados.
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15. Coloque o conjunto do refrigerador no sítio,
deslize os calços para entre o conjunto do
refrigerador e o resguardo do refrigerador
e prenda com as ferragens previamente
removidas.
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Figura 11

16. Instale os componentes pela ordem inversa.
17. Aperte todas as ferragens de acordo com as

especificações seguintes:
• Parafusos de ⅜ pol. com 37 a 45 N·m.
• Parafusos de 5/16 pol. com 1978 a 2542

N·cm.
• Parafuso M6 com 972 a 1198 N·cm.
• Parafuso M8 com 23 a 29 N·m.
• Parafuso M10 com 47 a 57 N·m.
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